

▼ Память хранит

# Сердце не смирилось с утратой

Алтынбаю Коржубаевичу Ариеву 80 лет. Он - отец Куралбая Ариева, земляка, молодым погибшего в Афганистане. Недавно отцу офтальмологи сделали операцию, удалили катаракту. Но он согласился несколько слов сказать газетчикам в честь 30-летнего юбилея вывода войск из Афганистана.

— У нас с женой было трое детей, вот Куралбай погиб при выполнении воинского долга. Остались сын и дочь. Жена у меня умерла, до последних дней оплакивая сына-солдата. Куралбай был очень красивым мальчишкой, резвый, бодрый. Умел радоваться, шутить. Я думаю, из него бы вырос настоящий джигит, хороший работник и добрый семьянин. Но судьба готовила нам печаль...

Куралбай учился в ПТУ-9, освоил профессию слесаря, выучился в автошколе, получил водитель-

ские права, так был этим доволен! Работал некоторое время на МСК. В 1982 году его призвали на службу. Сначала он был в учебке в Ашхабаде. Ему присвоили звание младшего сержанта. В Афганистане ему пришлось крутить баранку. Однажды в бою сын подвозил опасный груз, при обстреле он был тяжело ранен и скончался от ран 28 октября 1983 года.

Никогда мы не сыграем свадьбу Куралбаю, не увижу я внуков, которых бы он мне подарил... Но я горд тем, что сын с честью выполнил задание командиров в той войне за Апрельскую революцию ДРА. Пусть земляки не забывают наших сыновей, воинов-интернационалистов. А мое родительское сердце не смирилось с утратой, хоть с тех пор прошло уже почти 36 лет...

Записала Екатерина ПЕТРОВА.